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	KUULUTUS                            CaseM 2025-376


	
	
	5.5.2025


Maa-aineslupahakemus 

Asia

Lupahakemus maa-ainesten ottamiseen Ranuan Niittylomankankaalta. 
Maa-aineslupa-asian ratkaisee Rovaniemen kaupungin ympäristötarkastaja.

Hakija

Metsähallitus Metsätalous Oy 

Yhteyshenkilö Arvo Olli, puh 0400 180 461, arvo.olli@metsa.fi
Toiminnan sijainti

Hakemuksen mukainen ottamisalue sijaitsee Ranua Kortteenperällä tilalla Ranuan Valtionmaa II RN:o 683-893-11-1 (Niittylomankankaan kallioalue). Ottamisalueen koordinaatit N=7328250 ja E=48800 (ETRS TM-35). Luvanhakijalla on maanomistajan suostumus hakemuksen mukaiselle toiminnalle. Vanha ottamisalue sijaitsee Ranuan keskustasta noin 19 km koilliseen ja Kortteenperältä noin 6,8 km länteen. Kulku ottamisalueelle tapahtuu Kuoppelikontien ja paikallisen metsäautotien kautta. Ottamisalue ei sijoitu pohjavesialueelle. Lähimmät vesistöt ovat Aitto-oja noin 500 m lounaaseen ja koilliseen ja Kuoppelikonlammit noin 720 m pohjoiskaakkoon ottamisalueelta. Ottamisalueen läheisyydessä ei ole suojelualueita tai muinaismuistolain mukaisia kohteita. Lähin asuinrakennus sijaitsee noin 5,6 km etäisyydellä länsikaakossa ja lähin lomarakennus noin 5,9 km etäisyydellä länsikaakossa. Alueella ei ole kuntatason kaavoja. Rovaniemen ja Itä-Lapin maakuntakaavassa alue on maa- ja metsätalousvaltaista aluetta (M). Rovaniemen kaupungin ympäristölautakunta on 24.4.2019 § 57 myöntänyt alueelle maa-ainesluvan R3/2019 (38575), joka päättyy 30.5.2029.
Maa-aineslupahakemus

Maa-aineslupaa haetaan kymmenen (10) vuoden aikana toteutettavalle yhteensä 50 000 m3 suuruiselle maa-aineksen otolle. Hakemuksen mukaisen toiminta-alueen yhteispinta-pinta-ala on 2,57 ha, josta varsinainen ottamisalue on 1,02 ha ja varastointialue 0,92 ha. Hakemuksen mukaan ottamisalueen alin ottotaso on +200.00 (N2000) ja ottamissyvyys on 4-11 m. Lyhytkestoisesta murskaustoiminnasta tehdään meluilmoitus Rovaniemen kaupungin ympäristönsuojeluviranomaiselle. Maa-aines jalostetaan murskaamalla eri murskelajikkeiksi ja ne käytetään metsäautotiestön rakentamiseen ja kunnossapitoon.
Kuulutuksen julkaisupäivä

Kuulutus on julkaistu 5.5.2025.
Hakemuksen tiedoksisaannin katsotaan tapahtuneen seitsemäntenä päivänä kuulutuksen julkaisemisajankohdasta.

Asiakirjojen nähtävilläpito

Hakemusasiakirjat ovat nähtävillä 5.5.–11.6.2025 välisenä aikana Ranuan kunnan sähköisellä ilmoitustaululla osoitteessa https://www.ranua.fi/Kunta-Paatokset/Kuulutukset-ja-ilmoitukset. Asiakirjat ovat luettavissa myös Ranuan kunnanvirastolla (os Keskustie 34) viraston aukioloaikoina.

Mahdolliset muistutukset

Niillä, joiden oikeutta tai etua asia koskee, on mahdollisuus jättää muistutus. Muilla on mahdollisuus ilmaista mielipiteensä. Muistutukset ja mielipiteet on toimitettava kirjallisesti viimeistään 11.6.2025 kello 15 mennessä Rovaniemen kaupungin ympäristölautakunnalle osoitteeseen: Rovaniemen kaupungin ympäristölautakunta, PL 1008, 96101 Rovaniemi tai sähköpostitse osoitteeseen kirjaamo@rovaniemi.fi. 
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